Інформатика 10 клас (ІКТ)

Урок №53
Вчитель: Скопик М.А.

Дата: ___________
Тема: Розв’язування задач на підбір параметра. Практична робота №27 «Розв’язування задач на підбір параметра».
Мета уроку: 
Навчальна. Сформувати в учнів уміння та навички розв’язування задач на підбір параметра.
Розвиваюча. Розвивати логічне мислення, розумову активність учнів, цілеспрямованість, дійову пам’ять, кмітливість.
Виховна. Виховувати інформаційну культуру, загальну обізнаність. 

Тип уроку: урок формування умінь та навичок
Хід уроку

І. Організаційний етап.
Перевірка присутніх. Перевірка готовності учнів до уроку. 
ІІ. Мотивація навчальної діяльності. 

Повідомлення теми та мети уроку.
ІІІ. Актуалізація опорних знань.

Етапи розв’язання задач за допомогою засобу «Підбір параметра».

ІІІ. Формування умінь і навичок. Проведення практичної роботи.
1. Пояснення правил виконання практичної роботи

2. Інструктаж з БЖД

3. Виконання практичного завдання на комп’ютері

ІV. Підсумки уроку. Виставлення оцінок.
V. Домашнє завдання. 

1. Вивчити правила використання засобу «Підбір параметра».

2. Розв’язати задачу:
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Puc. 7.12. BeeaenHa Aanux y eikHi Nig6ip napamerpa

7. Knannite xeonky OK, i BH gi3naeTecsa ImyKaHy Uiy OfHMHMIL
npoaykuii. IopiBasiiTe cBili pesynbTaT 3 PeByNBLTATAMH OLHO-
KJIacHUKIB. 36epexkiTh eNeKTPOHHY KHHTY.

CamocriiiHa po6ora

1. 3maiiaite HaGaMIKeHE] PO3B’A3KK PIBHAHHA €= X + 2.

2. Hexait Q@ — xinpkicTe mpopykuii, AKy smoxke npozgaty dipma-
MOHONOJNICT, AKII0 BCTAHOBUTL AJIA OAMHHLI NpORykuii uiny P.
ITpunycrumo, mo Benwunaun @ i P 3B’a3anHi cniBBigHOmEHREAM
@ = 200 — P. 3a gonomororo 3acoby Mip6ip napamerpa BH3HAYTE,
8a AKoi inK (ipma 3moxke orpumaru goxiz 5000 rpr.
3a yMOBOIO monepefHboi 3aa4i BU3HAUTE, AKOK Ma€ OyTH LiHa
ozauHULNi npoxyknii, mo6 dipma oTpumana npubyTOoK y posmi-
pi 5000 rpH, sKIO COGiBAPTICTL OAMHEMI NPOAYKLIT CTAHOBHTHL
5 rpH, a He noB’#A3aHi 3 BUpPo6EMI[TBOM BuTpaTH — 2000 rpE.
IpunycTumo, mo 3minni BuTpaTtr VC nos’asani 3 ob6cArom BHITYC-
Ky npoxykuil @ criseigpomernsam VC = @°/125 — @* + 180Q rps.
Kpim Toro, (pipma mae pixcopani (Hesarexxni B 0GCATY BHITYCKY)
BuTpaTH B poamipi 10 000 rpr. BusrauTe, AKY KiIBKICTL MPORYK-
uii moBuHEa BHOycKaTH dipMa, mo6 cepenHi 3araiphi BUTPATH
(T06TO BaragpHi BUTPATH Ha OAMHMLIO IPOAYKIII) He NepeBHILY-
Basm 270 rpH.






